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Questions:

Source:  Survey by ABC News/Washington Post, February 12-16, 2003.

Since the terrorist attacks of September 11,
2001, have you personally taken steps to
prepare your home for an emergency situ-
ation, such as storing supplies or creating a
protected area where your family can go for
shelter?

Questions:

Have the warnings [the government has
issued] made you feel mostly secure or
mostly anxious?

Question:

Have you made any preparations within
the past week, since the recent code orange
alert about the risk of a terrorist attack?

Do you have any duct tape in your house
right now, or not?

After the terror alert level was increased last
week, did you or members of your family go
about day-to-day life as usual or did you
make some changes in response to the alert?

Question:

Did you go to the store and buy duct tape
after the government raised the terrorist
threat just over a week ago, or not?

Are you seriously considering stockpiling
any items in your home in case of a terrorist
attack, or not?

Do you happen to have stockpiled any
items in your home to have on hand in case
of a terrorist attack, or not?

Question:

What items would those be?

Source:  Survey by the Gallup Organization, February 17-19, 2003.

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates/Pew Research Center/Council on Foreign Relations, February 12-18, 2003.
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Source:  Survey by CBS News/New York Times, February 10-11, 2003.

Note:  Asked of registered voters.
Source:  Survey by Opinion Dynamics/Fox News, February 11-12, 2003.

Note:  Multiple responses were allowed.
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